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Praxiscomputerworkshop

Inhalt
Präsentation von sechs Praxisadministrations-
softwarelösungen (Leistungserfassung, elektro-
nisches Abrechnen unter Einbezug der Trust-
Center, Agendaführung, elektronische Kranken-
geschichte, Statistiken, Laborgeräte-Einbindung,
Finanzbuchhaltungslösungen usw.).

Ziel
Die Workshopteilnehmer/innen erhalten einen
ersten Überblick über führende Softwarelösun-
gen. Sie erfahren, wie bei der Evaluation eines
Ärztepaketes zweckmässigerweise vorgegangen
wird und welche Fehler vermieden werden
sollten.

Kosten
Für FMH-Mitglieder gratis.

Datum

Nr. 19 Donnerstag, 30. November 2006 Hotel Inter-
Zürich 14.00–17.30 Uhr continental

Folgende Softwareanbieter können Sie
kennenlernen

Ärztekasse, Urdorf (MediWin CB Pro 6)
Als Marktleader seit 1964 im Bereich Praxisadmi-
nistration können Sie bei der Ärztekasse auf eine
ganzheitliche Lösung für Ihre Fragen betreffend
Abrechnungsvarianten, Computerwahl, Netz-
werke, Formular- und Briefbearbeitung etc. zäh-
len. Die statistischen Erhebungen (im Auftrag
der FMH, Roko) sind ein anerkanntes betriebs-
wirtschaftliches und standesorganisatorisches
Hilfsmittel für die moderne Praxisführung.
Nebst innovativen Ideen und Lösungen sowie
Kooperationspartnerschaft mit 10 TrustCentern
ist uns eine umfassende Kundenbetreuung ein
Anliegen. Unsere Standorte befinden sich in
Basel, Bern, Chur, Crissier, Genf, Le Landeron,
Lugano, Luzern, St. Gallen, Thônex und Zürich.
Sie definieren Ihre Wünsche – wir bieten Ihnen
die Lösung!

Delemed AG, Kehrsatz (delemed® PEX II)
Delemed AG entwickelt und vertreibt seit 15 Jah-
ren erfolgreich PEX II, die einfache, sympathi-

sche und effiziente Software für die Arztpraxis
und Kliniken. Durch einen modularen Aufbau
kann das System jederzeit den aktuellen Bedürf-
nissen des Kunden angepasst werden. Dank
unserer Vielseitigkeit im medizinischen Umfeld
und unseres Kundenstamms von über 650 An-
wendern sind wir ein optimaler Partner für Sie.

Kern Concept AG, Gossau (AESKULAP)
AESKULAP ist ein extrem schnelles Windows-
Programm, das zusammen mit einer SQL-Daten-
bank höchste Verarbeitungsgeschwindigkeit,
Kompaktheit und schnellste Zugriffsmöglich-
keiten gewährleistet. AESKULAP bietet für alle
Bedürfnisse eine optimale Lösung: vom ein-
fachen Abrechnungssystem mit sämtlichen Lei-
stungserfassungsmöglichkeiten bis zur vollstruk-
turierten elektronischen KG-Führung, die in der
Praxis keine Wünsche offenlässt. Rund 130 Pra-
xen arbeiten bereits mit der elektronischen KG-
Führung; ohne Papierarchivierung. AESKULAP
ist ein modular aufgebautes, anpassbares System
mit einer Vielzahl von Modulen. Auch verfügt
es über einen integrierten TARMED-Validator
sowie einen TARMED-Optimizer. Das gewähr-
leistet vollständige Rechnungen, da technische
Grundleistungen, Prozentzuschläge und Alters-
zuschläge vollautomatisch hinzugefügt werden,
ohne dass dafür unzählige Leistungsblöcke not-
wendig sind.

Triamun AG, Gümligen
(PRAXIDATA, TRIAMUN)
Wir entwickeln und vermarkten innovative Soft-
warelösungen für das Praxis- und Apotheken-
management. Individuelle Beratung, die gesamte
Soft- und Hardware, einen umfassenden Support
und die Schulung erhalten Sie von uns aus einer
Hand. Unsere Produkte und Dienstleistungen
auf den beiden Plattformen ASP (triamun®) und
.NET (Praxidata) bieten für jedes Bedürfnis die
geeignete Lösung. Die Triamun Softwarelösun-
gen auf der ASP-Plattform, für Apotheken und
für die Arztpraxis, basieren auf einer innovativen
browsergestützten Technologie und wurden ge-
meinsam mit Ärzten und Apothekern entwickelt.
So sind intuitiv bedienbare Managementlösun-
gen für Apotheken und Praxen entstanden, die
dem Bedürfnis nach zentralem Outsourcing
Rechnung tragen. Die Praxidata Softwarelösung
auf der .NET-Plattform, mit seinen Zusatzmodu-
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len für die Arztpraxis, wurde während 20 Jahren
den Kundenbedürfnissen ständig angepasst, so
dass sie heute als modernste lokale Client/
Server-Lösungen optimal auf die Abläufe in der
Arztpraxis zugeschnitten ist.

TMR – Triangle Micro Research AG,
Hölstein (WinMed®)
Die TMR AG wurde von Ärzten, Wissenschaft-
lern, Unternehmern und Dozenten der Uni Basel
1993 als «Spin-off»-Firma gegründet. Den Schwer-
punkt in der Entwicklung der TMR AG bilden
Anwendungen im Bereich der med. Telekommu-
nikation, des Internets sowie der mehrman-
danten- und mehrplatzfähigen Ärztesoftware
WinMed®. WinMed® ist ein vollständiges Admi-
nistrationssystem mit integrierter Kommunika-
tionsplattform, Bild- und Dokumentenverwal-
tung für Arztpraxen. WinMed® wird nach aus-
gereifter mehrjähriger Pilotphase erfolgreich seit
1998 verkauft und zählt heute zu den meistge-
kauften Ärztesoftwarepaketen. Vertrieben wird
WinMed® von der TMR AG selbst und im Tessin
von GFP Mediconsul in Massagno.

Vitodata AG, Ohringen b. Winterthur
(vitomed Administrationssystem)
Die Vitodata AG feierte das letzte Jahr das 25jäh-
rige Bestehen. Die Unternehmung konzentriert
sich auf Praxis- und Kliniklösungen. Die innova-
tive Haltung eröffnet laufend neue Einsatzge-
biete – immer mit dem entsprechenden Nutzen
für die Anwender. In den ersten 25 Jahren stand
die Abrechnung mit der EDV im Vordergrund.
Heute ist die Vitodata AG auch bei der elektroni-
schen Krankengeschichtenführung an der Spitze
im Schweizer Markt. Die Marktführerschaft ist
für das ganze Team der Vitodata AG eine Ver-
pflichtung, im Sinne des Investitionsschutzes
für die Kunden den Fortbestand zu sichern und
unternehmerisch und ethisch stets korrekt zu
handeln.

Buchhaltung und Steuern

Themen (Details www.fmhservices.ch)
Buchführung (Massnahmen vor Praxiseröffnung/
-übernahme, Standardkontenplan, doppelte
Buchhaltung, EDV-unterstützte Buchführungs-
lösung), Steuern (Steuern als Selbständigerwerben-
der, Steuerdomizil Privat/Geschäft, strategische
und operative Steuerplanung, Steueroptimie-
rungsmöglichkeiten).

Sponsor
EMH Schweizerischer Ärzteverlag AG.

Datum

Nr. 16 Donnerstag, 23. November 2006 Kantons-
Basel 9.30–16.30 Uhr spital

Anmeldung und Auskunft
FMH Consulting Services, Claudine Tannari,
Burghöhe 1, 6208 Oberkirch, Tel. 041 925 00 77,
Fax 041 921 05 86 oder via Internet unter
www.fmhservices.ch.

Hinweis
Bei sämtlichen Seminaren, bei denen die Kosten
teilweise oder gänzlich von Seminarsponsoren
gedeckt werden, werden die Teilnehmeradressen
den jeweiligen Sponsoren zur Verfügung gestellt.

Annullierungsbedingungen
Bei den Gratisseminaren (exkl. Praxiscomputer-
workshop) werden bei Abmeldungen oder Fern-
bleiben folgende Unkostenbeiträge erhoben:
– Fr. 50.– pro Person ab 14 Tage vor Seminar-

beginn;
– Fr. 80.– pro Person ab 7 Tage vor Seminar-

beginn oder bei Fernbleiben.

Bei Abmeldungen oder Fernbleiben bei kosten-
pflichtigen Seminaren werden die folgenden Un-
kostenbeiträge erhoben:
– 30% der Seminarkosten ab 14 Tage vor

Seminarbeginn;
– 100% der Seminarkosten ab 7 Tage vor

Seminarbeginn oder bei Fernbleiben.
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